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Banco Santander Daimler 44,5 1,1% Lufthansa 15,7 1,9% Unicredit
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Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Spanyolországban csökkent a rossz hitelek állománya decemberben. Míg novemberben még a hitelek 

11,38%-a tartozott ebbe a kategóriába, addig az év utolsó hónapjában már csak 10,4%. A hitelállomány 
javulása pozitív a Banco Bilbao és a Banco Santander számára is. 

 
- A Banco Bilbao vezérigazgatója már múlt héten is arról beszélt, hogy a bank 20%-ra növelné 

részesedését a spanyol piacon. Az új interjúban lényegében ugyanezt a gondolatmenetet folytatta, 
annyival kiegészítve, hogy az elkövetkező 2-3 évben mindössze 6-7 bankra zsugorodik a piaci szereplők 
száma és, hogy a Banco Bilbao további spanyol eszközöket vásárolna. A hírnek nincs árfolyamhatása. 

 
- A Bayer ma bejelentette, hogy partnerével, a Regeneron Pahramaceuticals-szal megkezdte a klinikai 

harmadik fázisú vizsgálatokat Ázsiában és Oroszországban a diabéteszes makula ödéma (DME) 
kialakulásának kezelésére, azután hogy a második fázisú vizsgálatok sikeresen lezárultak. Ez a betegség 
az 50 év fölötti populáció esetében szokott kialakulni, és globálisan mintegy 6,2 millió embert érint. A 
gyógyszer az USA-ban és Japánban már használatban van az időskori makula degeneráció (AMD) 
kezelésére. A hír pozitív, de jelentős árfolyamhatást egyelőre nem várunk tőle.  

 
- A BNP Paribas 14,74%-ra növelte a részesedését a kínai Bank of Nanjing-ban. A mostani lépés 

illeszkedik az európai bankok terjeszkedési politikájába, amely során Ázsia és Dél-Amerika irányába 
igyekeznek terjeszkedni. A spanyol bankok nyelvi és kulturális okok miatt Dél-Európa irányába 
terjeszkednek, míg a többiek inkább Ázsia felé növekednek. Korábban már az OTP is jelezte, hogy 
kisebbségi részesedést vásárolni Vietnámban, ahol a fiatal társadalom és az alacsony pénzügyi fejlettség 
komoly növekedési lehetőséget jelent a bankoknak. 

 
- A BNP Paribas 20 millió dollár értékben bocsátott ki 5 éves lejáratú változó kamatozású kötvényeket. 
 
- A UBS vételről semlegesre minősítette le a BMW részvényeit.  
 
- Gyengére sikerült az európai autóértékesítés az év első hónapjában, ugyanis kevesebb, mint 920 ezer 

autót értékesítettek, ami 8,5%-os visszaesést jelent a tavalyi, szintén nem túl erős adatokhoz képest. 
Csak a Daimler (+3,7%) és a BMW (+6,4%) tudta növelni eladásait. A VW nem tudta tartani a tempót 
német riválisaival, eladásai 5,5%-kal csökkentek. 16,1%-os csökkenéssel a PSA csoport és a Toyota 
teljesített a leggyengébben. A Renault szintén gyengén muzsikált, 6,1%-os csökkenést mutatott fel. 

 
- A Thyssenkrupp tegnap 1,25 milliárd euró értékben bocsátott ki kötvényeket a 10 milliárd eurós értékű 

kötvényprogram keretein belül. A kötvényeket 5,5 éves lejárattal bocsátották ki 4%-os kuponnal, a 
kialakult ár 99,68% volt, vagyis kismértékű diszkonttal került sor a kibocsátásra. 
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- Európa harmadik legnagyobb olajipari vállalata, a Total engedélyt kapott a Tanganyika-tó 

szénhidrogénkészletének feltérképezésére. A blokk potenciálisan 200 millió hordó olajat rejt. A hír pozitív, 
azonban árfolyamhatása egyelőre csak nagyon mérsékelt lehet. 

 
- A BofAML levette a legkedveltebb olajrészvények listájáról a Total-t.  
 
- A BofAML vételről semlegesre minősítette le az Unicredit papírjait. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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